

Аннотация к программе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Ребёнок и дорога»

Согласно Федеральному закону «О безопасности дорожного движения», основными принципами обеспечения безопасности дорожного движения являются: приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении, над экономическими результатами хозяйственной деятельности; приоритет ответственности государства за обеспечение безопасности дорожного движения над ответственностью граждан, участвующих в дорожном движении; соблюдение интересов граждан, общества и государства.

Знакомить детей с Правилами дорожного движения, формировать у них навыки правильного поведения на дороге, в транспорте необходимо с младшего дошкольного возраста, так как правила, усвоенные ребенком в этом возрасте, впоследствии, становятся нормой поведения, а их соблюдение – потребностью человека.

Программа ориентирована на детей от 3 до 7 лет, учитывая индивидуальные и возрастные особенности детей и их семей.

Программа «Ребёнок и дорога» предназначена для организации патриотического воспитания детей дошкольного возраста в дошкольном образовательном учреждении.

Программа разработана в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.

Программа «Ребёнок и дорога» направлена на обеспечение знаний о безопасном поведении на улицах и дорогах, предупреждение попаданий детей в различные дорожно-транспортные происшествия и решение образовательных задач средствами систематических мероприятий.

Программа имеет четыре раздела: работа с детьми; работа с педагогами, работа с родителями, ГИБДД.

В процессе освоения программы у дошкольников: повысится уровень знаний ПДД у детей, снижение детского дорожно-транспортного травматизма и культуры поведения на улице, в транспорте; улучшится взаимодействие с родителями в работе по профилактике дорожно-транспортного травматизма детей, усиление роли семьи в воспитании детей; разовьётся системный подход к профилактике детского дорожно-транспортного травматизма; установится прочность связей в организации совместной работы с органами ГИБДД.

Единственное, что может спасти ребенка на дороге, - это вера в запретительные свойства красного цвета. Единственный, кто может его в этом убедить, - взрослый человек. И естественным способом – **своим примером.**